



कॉमन रूम का उद्घाटन और एनईपी व्याख्यान

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो
बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ ने छात्रों के लिए एक कॉमन रूम स्थापित किया है, और कैंटीन का नवनीकरण और उन्नयन किया है। कॉमन रूम का उद्घाटन माननीय अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, सचिव श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता द्वारा किया गया। मुख्य अतिथि का स्वागत कैंटीन संयोजक, डॉ. प्रियंका सहरावत द्वारा गुल्बर्स्टा भेट किया गया। सम्पूर्ण कार्य अध्यक्ष महोदय के कुशल मार्गदर्शन एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता, कैंटीन संयोजक डॉ. प्रियंका सहरावत, डॉ. ज्योति यादव एवं डॉ. पूजा शर्मा की देखरेख में सम्पन्न हुआ। कॉमन रूम छात्रों को समाचार देखकर खाली समय का उपयोग कैसे के लिए प्रोत्साहित करेगा और कैंटीन छात्रों को स्वस्थ भोजन प्रदान करेगी। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ के एनईपी सेल ने अध्यक्ष (अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा) श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में 29 जुलाई 2024 को प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति (एनईपी) पर एक संवेदीकरण कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों को नई शैक्षिक नीति की मुख्य विशेषताओं और उद्देश्यों से परिचित करना था। मल्टीपल एंटीज एंड मल्टीपल एग्जिट्स (एम.ई.एम.ई) और एकेडमिक बैंक ऑफ क्रैडिट्स (एबीसी) विषय के तहत कार्यक्रम



की मुख्य वक्ता, एनईपी सेल की संयोजक, डॉ. प्रियंका सहरावत, ने व्याख्यान दिया जिनमें देश के शिक्षा परिदृश्य को बदलने में एनईपी के महत्व पर प्रकाश डाला। व्याख्यान का उद्देश्य एनईपी 2020 के बारे में छात्रों की समझ को गहरा करना है, जो भारत के शिक्षा परिदृश्य को बदलने के लिए तैयार है। उन्होंने एनईपी 2020 के प्रमुख पहलुओं पर प्रकाश डाला, जिसमें समग्र शिक्षा, व्यावसायिक प्रशिक्षण और कक्षाओं में प्रौद्योगिकी के एकीकरण पर ध्यान केंद्रित करना शामिल है। उन्होंने छात्रों को एनईपी 2020 के तहत एकधिक प्रवेश और विकास की अवधारणा के बारे में बताया। उन्होंने प्रमुख, लघु और एमडीसी विषयों और एनईपी 2020 के तहत उन्हें

चुनने की पाठ्य के बारे में भी जानकारी दी। सत्र में एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर खंड शामिल था, जहां छात्र सक्रिय रूप से जुड़े रहे। वक्ता ने बताया कि एनईपी 2020 उनके शैक्षणिक और करियर पथ को कैसे प्रभावित कर सकता है। कार्यक्रम में प्रथम वर्ष के 100 छात्रों की सक्रिय भागीदारी देखी गई, जो एनईपी के विभिन्न पहलुओं पर इंटरैक्टिव सत्र और चर्चा में शामिल हुए। छात्रों को नीति द्वारा प्रोत्साहित नवाचार, आलोचनात्मक सोच और रचनात्मकता को भावना को अपनाने के लिए प्रोत्साहित किया गया। अग्रवाल कॉलेज के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने छात्रों के लिए इस तरह के व्यावहारिक कार्यक्रम के आयोजन में एनईपी सेल के प्रयासों

की सराहना की। उन्होंने अधिक समकक्षी और प्रगतिशील शिक्षण वातावरण को बढ़ावा देने के लिए एनईपी के लक्ष्यों के साथ अपनी शैक्षणिक प्रथाओं को संरेखित करने की कॉलेज की प्रतिबद्धता पर प्रकाश डाला। डॉ. रेखा सैन और डॉ. प्रिया अरोड़ा (एनईपी सेल के सदस्य) ने पूरे कार्यक्रम का बहुत अच्छे से संचालन किया। कुल मिलाकर, एनईपी संवेदीकरण कार्यक्रम छात्रों के लिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति द्वारा लागू गए परिवर्तनकारी परिवर्तनों की गहरी समझ हासिल करने के लिए एक मूल्यवान मंच साबित हुआ। कार्यक्रम को खूब सराहा गया, छात्रों और शिक्षकों ने प्रदान की गई जानकारी की स्पष्टता और गहराई के लिए सराहना व्यक्त की।



सोका टाइम्स

हरियाणा से प्रकाशित राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र



श्रीलंका का वलीन
स्वीप करने उतरेगा
भारत

पेज - 12

सोका टाइम्स

हरियाणा, मंगलवार, 30 जुलाई, 2024

कॉलेज में कॉमन रूम व कैंटीन के नवीनीकरण का किया उद्घाटन

संवाददाता। फरीदाबाद

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ ने छात्रों के लिए एक कॉमन रूम स्थापित किया है और कैंटीन का नवीनीकरण व उन्नयन किया है। कॉमन रूम का उद्घाटन अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, सचिव दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता द्वारा किया गया। मुख्य अतिथि का स्वागत कैंटीन संयोजक डॉ. प्रियंका सहरावत द्वारा गुलदस्ता भेंट कर किया गया।

संपूर्ण कार्य अध्यक्ष के कुशल मार्गदर्शन एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता, कैंटीन संयोजक डॉ. प्रियंका सहरावत, डॉ. ज्योति यादव एवं डॉ. पूजा शर्मा की देखरेख में संपन्न हुआ। कॉमन रूम कॉलेज में समाचार देखकर खाली

समय का उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित करेगा और कैंटीन छात्रों को स्वस्थ भोजन प्रदान करेगी। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के एनईपी सेल ने अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर एक संवेदीकरण कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों को नई शैक्षिक नीति की मुख्य विशेषताओं और उद्देश्यों से परिचित कराना था। मल्टीपल एंटीव पंड मल्टीपल एंटीवट्स और एकेडमिक बैंक ऑफ क्रेडिट्स विषय के तहत कार्यक्रम को मुख्य वक्ता, एनईपी सेल की संयोजक डॉ. प्रियंका सहरावत ने व्याख्यान दिया। उन्होंने देश के शिक्षा परिदृश्य को बदलने में एनईपी के महत्व पर प्रकाश डाला। व्याख्यान



का उद्देश्य एनईपी-2020 के बारे में छात्रों को समझ को गहरा करना है, जो भारत के शिक्षा परिदृश्य को बदलने के लिए तैयार है। उन्होंने एनईपी-2020 के प्रमुख पहलुओं पर प्रकाश डाला, जिसमें समग्र शिक्षा, व्यावसायिक प्रशिक्षण और

कक्षाओं में प्रौद्योगिकी के एकीकरण पर ध्यान केंद्रित करना शामिल है। उन्होंने छात्रों को एनईपी-2020 के तहत एकाधिक प्रवेश और निकास को अवधारणा के बारे में बताया। उन्होंने प्रमुख, लघु और एमबीबीएस विषयों और एनईपी-2020 के तहत

उन्हें चुनने को पात्रता के बारे में भी जानकारी दी। सत्र में एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर खंड शामिल था, जहां छात्र सक्रिय रूप से जुड़े रहे।

वक्ता ने बताया कि एनईपी-2020 उनके शैक्षणिक और करियर पथ को कैसे प्रभावित कर सकता है। कार्यक्रम में प्रथम वर्ष के 100 छात्रों की सक्रिय भागीदारी देखी गई, जो एनईपी के विभिन्न पहलुओं पर इंटीरेक्टिव सत्र और चर्चा में शामिल हुए। छात्रों को नीति द्वारा प्रोत्साहित नवाचार, आलोचनात्मक सोच और रचनात्मकता को भावना को अपनाने के लिए प्रोत्साहित किया गया। अग्रवाल कॉलेज के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने छात्रों के लिए इस तरह के व्यावहारिक कार्यक्रम के आयोजन में एनईपी सेल के प्रयासों को

सराहना की। उन्होंने अधिक समावेशी और प्रगतिशील शिक्षण वातावरण को बढ़ावा देने के लिए एनईपी के लक्ष्यों के साथ अपनी शैक्षणिक प्रथाओं को संरेखित करने को कॉलेज को प्रतिबद्धता पर प्रकाश डाला। डॉ. रंजना सैन और डॉ. प्रिया अरोड़ा एनईपी सेल के सदस्य ने पूरे कार्यक्रम का बहुत अच्छे से संचालन किया। कुल मिलाकर, एनईपी संवेदीकरण कार्यक्रम छात्रों के लिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति द्वारा लागू गए परिवर्तनकारी परिवर्तनों को गहरी समझ हासिल करने के लिए एक मूल्यवान पंच साबित हुआ। कार्यक्रम को खूब सराहा गया, छात्रों और शिक्षकों ने प्रदान की गई जानकारी की स्पष्टता और गहराई के लिए सराहना व्यक्त की।

2

नवभारत टाइम्स, फरीदाबाद, मंगलवार, 30 जुलाई 2024

राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर व्याख्यान आयोजित

■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : अग्रवाल कॉलेज ने छात्रों के लिए एक कॉमन रूम बनाया गया है। इसके अलावा राष्ट्रीय शिक्षा नीति पर लेक्चरर आयोजित हुआ। कॉमन रूम का उद्घाटन कॉलेज मैनेजमेंट के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, सचिव दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्रिंसिपल डॉ.संजीव कुमार गुप्ता ने संयुक्त रूप से किया। मुख्य अतिथि का स्वागत कैटीन संयोजक डॉ.प्रियंका सहरावत ने किया। कॉमन रूम छात्रों को समाचार देखकर खाली समय का उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित करेगा। इस दौरान प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति (एनईपी) पर कार्यक्रम हुआ। कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों को नई शैक्षिक नीति की मुख्य विशेषताओं और उद्देश्यों से परिचित कराना था। कार्यक्रम की मुख्य वक्ता, एनईपी सेल की संयोजक डॉ.प्रियंका सहरावत ने व्याख्यान दिया।